

Никогда за последние 20 лет дороги Курортного района не подвергались такому масштабному ремонту. В настоящее время Курортный район пребывает в напряженной ситуации реконструкции дорожно-транспортных сетей. Укладка асфальта ведется на основных автомагистралях: Приморском шоссе в Сестрорецке, Нижнем Приморском шоссе от Сестрорецка до Зеленогорска. Недавно завершился капитальный ремонт Зеленогорского шоссе. Эти работы резко осложнили дорожную обстановку в районе, но в результате практически все основные дороги будут приведены в порядок, что положительно скажется на безопасности дорожного движения.

В связи с реконструкцией транспортной сети администрация района неусыпно ведет контроль за дорожной обстановкой. Актуальный на текущий момент вопрос о состоянии и развитии дорожно-транспортной инфраструктуры района и обеспечении безопасности движения был рассмотрен на заседании Коллегии администрации.

УЛИЧНО-ДОРОЖНАЯ СЕТЬ: ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ

– В Курортном районе развитие дорожной сети связывается, в основном, с завершением строительства Западного скоростного диаметра и расширением шоссе «Скандинавия», что позволит вывести из района основной транзитный транспорт, – подчеркнул в своем докладе начальник отдела районного хозяйства Валерий Михайлов.

Михайлов доложил, что подготовлены проекты реконструкции автодороги М-10 «Скандинавия» от ЗСД до границы с Ленобластью. На этом участке будет построена развязка и подъездная дорога к дачному фонду «Солнечное-2». Еще одна транспортная развязка появится на пересечении Зеленогорского шоссе и Большого проспекта с железной дорогой в районе станции Репино. Необходимость расширения Нижнего Приморского и Зеленогорского шоссе будет оценена после введения в строй ЗСД.

Кроме основных магистралей, в этом году уже отремонтирована Сельская улица в поселке Песочный, улица Набережная реки Сестры (от ул. М. Горького до Ермоловского проспекта) в Сестрорецке, участок проспекта Ленина (от Зеленогорского шоссе до Пухоловской дороги). В плане – ремонт улиц Мира и Широкой в Зеленогорске, Приморского шоссе от Зеленогорска до Серово и Рошинского шоссе от Серово до железнодорожного перекрестка.

Силами ГУДСП «Курортное» ведутся работы по восстановлению дорожных покрытий после работ по газификации в Сестрорецке и Зеленогорске, также в текущем году запланирован ремонт дорог на площади более 130 тысяч кв. м.

По планам муниципальных образований, будет проведен ремонт дорог местного значения. Кроме того, по инициативе муниципального совета Зеленогорска с целью улучшения дорожной обстановки на од-



ном из самых оживленных перекрестков города – Зеленогорского шоссе, проспекта Ленина и улицы Мира – выполнен проект по расширению проезжей части на данном участке. В настоящее время он находится на согласовании. Об этом членам коллегии сообщил глава муниципального образования Зеленогорска Анатолий Повелий.

Для обеспечения безопасности пешеходов в этом

году был введен в эксплуатацию пешеходный светофор в поселке Репино у школы № 442. Начато строительство светофора для пешеходов на Приморском шоссе в Солнечном для перехода отдыхающих к пляжу «Ласковый». Подготовлен проект надземного перехода на Приморском шоссе у железнодорожной станции в поселке Александровская.

Гульнара Максарова